

МІЙ ПОКЛИК

Андрій Калинів

Андрій Калинів народився 30 січня 1984 року у Львові. Опісля навчання у Львівській медико-правовій гімназії у 2002 році вступає на факультет журналістики ЛНУ імені Івана Франка, де успішно здобуває фах телевізійного журналіста. Вже з третього курсу навчання студент поєднує теорію і здобуває навички телевізійної майстерності на практиці.

Одразу після закінчення вузу у 2007 році здібний студент залишається працювати на рідній кафедрі радіомовлення і телебачення. Незважаючи на доволі молодий вік, викладач Андрій Калинів, є авторитетом для студентів. Тому вони з цікавістю відвідують практичні заняття і спільно із викладачем готують інформаційні відеоматеріали на різноманітну тематику. За час роботи на кафедрі записано та змонтовано більше сотні інтерв'ю та студентських тематичних програм.

За допомогою емпіричного матеріалу та практичних навичок Андрій Любомирович працює над кандидатською дисертацією “Інновації в інформаційних програмах на телебаченні”.

Креативне мислення, здорові амбіції та бажання змін допомагають у реалізації професійного становлення. Вміння у викладацькій справі додає і фахова робота у телевізійній журналістиці. Сьогодні Андрій Калинів відомий львівський журналіст. З його думкою рахуються, а його самого позиціонують, як харизматичного, вираженого журналіста.

З 2006 року Андрій Калинів – редактор на ЛОДТРК (ТРК Львів). За цей час працював над багатьма проектами суспільно-політичного спрямування. Зокрема, програми: “Чия влада?”, що створювалася спільно з Львівською обласною радою, “Євро-2012”, де висвітлювались етапи підготовки Львова до європейського футбольного чемпіонату, “Потребує втручання”. Зараз, Андрій Калинів завідувач відділу суспільно-політичних програм ЛОДТРК (ТРК Львів) та ведучий програми “Вечір у Львові”.

Вибрані публікації

1. *Калинів А. Л.* IV міжнародна науково-практична конференція “Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології XXI століття” / А. Л. Калинів. – Одеса, 2011.

2. *Калинів А. Л.* Тематика інформаційних випусків всеукраїнського та регіонального телебачення: порівняльний аспект / А. Л. Калинів // Медіа-Діалог Одеса, 2011. – Вип. 2.